
Na výzvu RMČ Praha 3 začal investor
zabezpečovat objekt bývalých studií Českého
rozhlasu
15.11.2017
Majitel problematického objektu bývalých studií Českého rozhlasu podniknul kroky k zabezpečení areálu
proti vniknutí a užívání nepovolanými osobami. Učinil tak na základě říjnového usnesení rady městské
části.

Objekt v Jeseniově 36 již opustilo několik desítek
lidí bez domova nebo závislých na návykových
látkách. Právě na jejich pobývání mířily stížnosti
občanů ze sousední Rezidence Jeseniova, kteří
byli permanentně vystaveni hluku a zápachu.
Situace se ještě více zhoršila, když v objektu

vypuknul 30. září požár.

„Městská část vyzvala majitele objektu společnost WH Estate, aby urychleně zabezpečil areál a sjednal
nápravu. Jsem ráda, že majitel výzvy uposlechl a jedná,“ uvedla starostka Vladislava Hujová, která má na
starosti gesci bezpečnost a krizové řízení.

http://www.praha3.cz/getFile/id:1105985/lastUpdateDate:2017-11-15+11:23:24/image.jpg
http://www.praha3.cz/getFile/id:1105981/lastUpdateDate:2017-11-15+11:22:28/image.jpg


V současné chvíli probíhá zazdívání nebo
zamřížování veškerých otvorů, oken a dveří
v přízemí objektu, z areálu rychle mizí i metráky
nebezpečného odpadu. Práce by měly skončit
30. listopadu.

"Zajišťování proti vniknutí bude probíhat nadále. Budeme dále žádat Policii ČR o asistenci.
Nepředpokládám návrat lidí právě i vzhledem k zájmu policie o objekt. Zatím to vypadá, že termín konce
listopadu by měl být hladce dodržen," uvedl Jakub Špetlák, jednatel developerské firmy WH Estate.

Praha 3 řeší problematickou situaci objektu dlouhodobě. Odbor životního prostředí a stavební úřad vedou
s majitelem správní řízení a vlastník již zaplatil pokutu za to, že objekt nedokázal zabezpečit.

Budovu bývalých studií Českého rozhlasu čeká demolice a na jejím místě plánuje společnost WH Estate
novou výstavbu – osmipodlažní budovu se 178 byty a 297 parkovacími místy. Projekt ale musí ještě projít
posouzením EIA.
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